
Regulamin Konkursu na wykonanie tradycyjnej Równianki
/bukiet żniwny/

1. Zasięg Konkursu: lokalny. 
2. Cele Konkursu: 
· podtrzymywanie lokalnych tradycji wykonywania bukietów (równianek) na święto Matki Boskiej Zielnej, 
· popularyzacja wykonywania równianek wśród dzieci, młodzieży i dorosłych, 
· utrwalanie istotnych elementów tradycji ludowej i jej związków z kulturą chrześcijańską. 

3. Czas i miejsce Konkursu: 
Konkurs zostanie przeprowadzony 10 sierpnia 2025 r. w ramach obchodów XXIII Podlaskiego Święta Chleba w Muzeum Rolnictwa im. ks. Krzysztofa Kluka w Ciechanowcu                                      (w zagrodzie z Koców na terenie skansenu A). Przyjmowanie równianek od godz.10:00              do godz. 14:00. 

4. Organizator: Muzeum Rolnictwa im. ks. Krzysztofa Kluka w Ciechanowcu. 
    Współorganizator: Starosta Wysokomazowiecki. 
    Imprezie patronują: 
· Minister Kultury i Dziedzictwa Narodowego
· Minister Rolnictwa i Rozwoju Wsi,
· Marszałek Województwa Podlaskiego,
· Wojewoda Podlaski.

5. Nagrody zostały ufundowane przez Muzeum Rolnictwa w Ciechanowcu i Starostwo Powiatowe               w Wysokiem Mazowieckiem oraz przez sponsorów,
· Młyn Ciechanowiec Jachimczuk i Stanisławski Sp. z o. o.,
· Państwo Ewę i Wojciecha Boczkowskich z Rudki. 

6. Warunki uczestnictwa w Konkursie: 
· Konkurs ma charakter otwarty. Uczestnik zgłasza wykonaną równiankę do Konkursu dnia                   10 sierpnia 2025 r. od godz. 10.00 do godz. 14:00. 
· Równianka powinna być wykonana wg tradycyjnych wzorów tj. zawierać 4 podstawowe zboża (żyto, pszenicę, owies, jęczmień), warzywa, kwiaty ogrodowe i zioła. Do wiązania i ozdoby można używać sznurków i/lub wstążek. 
· Jury będzie oceniało równianki w dwóch kategoriach: Równianki przygotowane w domu oraz Równianki wykonane na terenie skansenu z materiału udostępnionego przez organizatorów. 
· Organizatorzy przyjmują zapisy do Konkursu oraz zabezpieczają materiały piśmienne do sporządzenia kartek do oznaczania równianek. 
· [bookmark: _GoBack]Równianek zgłaszanych do konkursu nie należy podpisywać – każdy bukiet otrzymuje swój numer i zostaje wpisany na listę zgłoszeniową przez organizatorów. 
· Każdy Uczestnik może zgłosić maksymalnie jedną równiankę w każdej kategorii konkursowej. 
· Uczestnicy zapisują wykonane przez siebie równianki osobiście. Uczestnicy niepełnoletni dokonują zgłoszenia konkursowego w towarzystwie pełnoletniego opiekuna.  
· Wykonane równianki po wpisaniu na listę zgłoszeniową należy zawiesić na kołkach umocowanych na deskach na ścianach stodoły (równianki wykonane w Muzeum) i spichlerza (równianki wykonane w domu) w zagrodzie z Koców, dołączając na kartce numer z listy zgłoszeniowej. 
· Równianki zgłoszone do konkursu przechodzą na własność Organizatora i po zakończeniu Konkursu są eksponowane na wystawie pokonkursowej na terenie skansenu. 
· Uczestnik w momencie zgłoszenia się do Konkursu jest zobowiązany do podpisania Oświadczenia w związku z obowiązującą Ustawą o ochronie danych osobowych. 
· Niepełnoletni Uczestnik konkursu musi pozostawać pod opieką osoby dorosłej, która w jego imieniu podpisuje ww. Oświadczenie.
· Tradycyjność równianki ocenia jury konkursowe powołane przez Organizatora. Po dokonaniu oceny jury przyznaje nagrody najbardziej tradycyjnym i wykonanym zgodnie z lokalnymi zwyczajami bukietom oraz nagrody pocieszenia.
· W obu kategoriach wiek wykonawców nie jest brany pod uwagę. 
· Decyzje jury nie podlegają zaskarżeniu
7. Podsumowanie konkursu oraz wręczenie nagród odbędzie się w dniu 10 sierpnia 2025 r. od godz. 17:00 do godz. 19:30 w chacie z Koców. Odbiór nagrody lub nagrody pocieszenia następuje po okazaniu numerka wydanego przez Organizatora konkursu, który każdy Uczestnik otrzymuje po dokonaniu zgłoszenia. 
8. Ze względów organizacyjnych i z uwagi na rodzaj przewidzianych nagród organizatorzy nie wysyłają ich pocztą. Nagrody należy odebrać na miejscu w dniu rozstrzygnięcia Konkursu lub w siedzibie Muzeum Rolnictwa w Ciechanowcu po wcześniejszym uzgodnieniu telefonicznym, jednak nie później niż do                 15 sierpnia 2025 r. 

